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27  березня 2026  року своє славне 65-річчя відсвяткувала знана 
українознавиця, докторка педагогіки, конференціарка, старша наукова 
співробітниця Інституту культурної спадщини Республіки Молдова 
Катерина Кожухар. Усе своє творче життя вона присвятила благо-
родній справі наукового вивчення та якнайширшої суспільної популя-
ризації багатющої історичної, мовної і культурної спадщини українців 
Молдови, збереженої в  умовах тривалого їх проживання поміж іно-
етнічного оточення. Пані Катерина, як у родинно-творчому тандемі зі 
своїм чоловіком, доктором історії Віктором Кожухарем, так і особисто, 
брала участь у  численних етнографічних експедиціях до українських 
та змішаних (українсько-молдовських) сіл республіки, з  глибокими 
аналітичними доповідями виступала на безлічі наукових конференцій, 
симпозіумів, круглих столів. Вона є авторкою і співавторкою сотень 
ґрунтовних наукових праць, координаторкою розробки дидактичних 
курикулумів, навчальних курсів, підручників та посібників, щоб забез-
печити українське шкільництво в  Молдові можливостями викладання 
рідною мовою. Із 2012  року й  дотепер подружжя Катерини та Віктора 
Кожухарів провадять важливу журналістську роботу як редактори 
та ведучі радіожурналу «Renaştere  – Відродження» громадської ком-
панії «Теле-Радіо-Молдова». Надзвичайно теплі й дружні стосунки 

пов’язують Катерину Сергіївну та Віктора Григоровича з колективом ІМФЕ ім. М. Т. Рильського 
НАН України. Вони неодноразово відвідували Інститут, були активними учасниками всіх прове-
дених нами Міжнародних конгресів україністів, як співорганізатори та учасники організаційних 
комітетів брали участь у багатьох наших наукових заходах і презентаційних форумах, посилювали 
авторитет наукової періодики установи, входячи до редколегій «Народної творчості та етнології» 
та «Матеріалів до української етнології», а також публікуючи свої народознавчі роботи на сторін-
ках цих видань. За сприяння й наукового редакторства незабутньої Ганни Аркадіївни Скрипник, 
багаторічної директорки ІМФЕ ім.  М.  Т.  Рильського, у  видавництві нашого Інституту 2021 року 
вийшла друком узагальнююча праця Віктора та Катерини Кожухарів «Історія і культура українців 
Республіки Молдова», що є підсумком їхньої понад 30‑річної науково-просвітницької діяльності 
та енциклопедією життя українства в сусідній державі.

Науковий колектив Інституту пишається співпрацею із цими високоповажними колегами і 
висловлює респект Катерині Сергіївні, чиї людські якості, ерудованість, фаховість, ініціативність 
та невтомний ентузіазм є найдостойнішим прикладом інтелігентного сподвижнитцва на україноз-
навчій ниві. Зичимо ювілярці миру, міцного здоров’я, добробуту, творчої наснаги та життєвих благ!

Колектив ІМФЕ ім. М. Т. Рильського НАН України
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